



MÍSTNÍ ÚŘAD INFORMUJE: ÚKLID SNĚHU VE VINOŘI

Vážení spoluobčané,
vzhledem k aktuálním záplavám sněhu na silnicích a chodnicích naší městské části
jsme pro vás připravili stručný přehled o tom, kde probíhá úklid sněhu,
jakým způsobem je prováděn a kdo je za něj odpovědný.

SILNICE

Zimní údržbu silnic má na starosti Technická správa komunikací hlavního města Prahy (TSK). Údržbu však (podle vyhlášky č. 35/1999 Sb. hl. m. Prahy) provádí primárně na silnicích I. třídy a dopravně důležitých silnicích II. třídy, následně pak na dalších vybraných komunikacích. Na ostatních místních komunikacích se údržba neprovádí. Ve Vínově se tak po rozhodnutí Magistrátu protahují a chemicky ošetřují pouze ulice Mladoboleslavská, Klenovská, Bohdanečská, Rosická a Živanická.

CHODNÍKY

Zimní údržbu chodníků v naší městské části Magistrát taktéž neprovádí. Je tak jen na rozhodnutí vlnošských zastupitelů, kolik na zimní úklid uvolní prostředků a v jakém rozsahu jej nechají provést.

Vinoř dotuje nejen zimní, ale celoroční úklid poměrně štědře – jde o druhou největší kapitolu rozpočtu (hned po nákladech spojených se školstvím).

Ale ani tak není v jejich silách zajistit zimní úklid na všech komunikacích.

Údržbu chodníků provádí pro Vlnově již více než deset let místní firma Imramovský.

V zimě se chodníky udržují podle tohoto systému (viz mapa):

I. pořadí: Vlnošské náměstí, chodníky okolo hřbitova, přístupové cesty do vlnošských škol, Mladoboleslavská od benzínové pumpy po ulici Semtínská a dále chodníky v ulicích Bohdanečská, Uherská, Klenovská, Rosická, Velínská, Telčická, Urbanická a Živanická.

II. pořadí: při vyšším spadu sněhu či náledí se uklízejí místa s občasným výskytem chodců a dvůr u úřadu MČ (pošta).

III. pořadí: zabezpečení sjezdnosti místních komunikací posypem v kritických místech,

IV. pořadí: úklid ploch pro parkování vozidel, křižovatky místních komunikací, prostory u kontejnerů pro tříděný odpad apod.



Na základě těchto skutečností žádáme spoluobčany o maximální spolupráci při úklidu sněhu z chodníků - usnadníte nejen sobě, ale i ostatním život v zimním období, městské části navíc pomůžete ušetřit nemalé finanční prostředky. DĚKUJEME!